Montage et tensions des
EAGLE Pd

Objectif

Pour garantir des performances d'utilisation optimales, les cour-
roies EAGLE Pd doivent étre correctement installées et tendu-
es. L'alignement des poulies doit étre assuré a tout moment.
Avant de commencer le montage, vérifiez le bon état de la
courroie, puis contrOler les dents des poulies pour qu'elles
soient tournées dans la méme direction.

1) Pour permettre le montage de la courroie EAGLE Pd, il faut
réduire I'entraxe ou dégager le galet tendeur. N'ajuster pas la
courroie sur les poulies sans avoir consulter le tableau corre-
spondant en page 4.

2) Placer la courroie sur chaque poulie en vérifiant I'engréne-
ment correct de la courroie sur les poulies.

3) Régler I'entraxe ou ajuster la position du galet tendeur pour
tendre la courroie.

4) A l'aide d'une regle, mesurez la longueur du brin libre sur
la transmission puis vérifier cette longueur " L " a l'aide de la
formule ci-dessous.

5) Placer une regle ou ligne de référence sur le dessus de la
courroie.

courroies crantées

6) Déterminer la force de déflection nécessaire a la tension
de la courroie. Cette force est donnée en Kg dans le tableau
ci-dessous. Pour un calcul précis a l'aide du logiciel EAGLE
Pd, prenez contact avec I'un de nos conseilleurs techniques.

6.1) Si vous utilisez une jauge de tension EAGLE Pd, la dimen-
sion de I'écart est calibrée en cm de longueur de brin. Vérifiez
la valeur de la force requise pour décaler la courroie en sui-
vant le repére ci-apres : si la force mesurée est moins élevée
que celle requise, alors augmentez l'entraxe, et inversement.

6.2) Si vous utilisez un autre moyen pour appliquer une force
sur la courroie, alors ajuster I'entraxe de maniére a ce que la
courroie soit déviée de 0,015 cm par 1 cm de longueur de brin
pendant que la force de déflection est appliquée.

7) Une fois que la courroie est correctement tendue, bloquez
en position I'entraxe et vérifiez & nouveau l'alignement des pou-
lies.
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Important: Les forces de déflection donnees par le tableau ci-dessus sont avec HLs= — x e* - (7) [N]
calculées pour des cas extrémes. Ces valeurs tendent & étre supérieures a 2

celles calculées par le logiciel EAGLE Pd. Dans la plupart des cas, les valeurs
du tableau et celles du logiciel sont identiques, mais il se peut qu'elles soient
légérement différentes. C'est pourquoi une vérification doit avoir lieu.
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Note: Convertir la longueur " L " en cm avant d'utiliser la jauge de
tension EAGLE, sachant que I'échelle des entraxes donnant la
déflection automatique est calibrée en cm.
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